

Ceglédi Tankerületi Központ  
Pest megye, 2700 Cegléd,  
Malom tér 3.

# Pályázat

Pest Megyei Pedagógiai Szakszolgálat  
Szigetszentmiklósi Tagintézménye  
tagintézmény igazgatói beosztás ellátására  
(magasabb vezető)



Szigetszentmiklós, 2021.05.16.

Készítette: Havaldáné Meyer Emilia  
tanulásban akadályozottak  
pedagógiája szakos  
gyógypedagógiai tanár,  
autizmus spektrum zavar  
szakos gyógypedagógus, kora  
gyermekkor pedagógiája  
szakos szakember  
2310 Szigetszentmiklós  
Szél utca 12.

## Vezetői program

Az elmúlt időszakban sok feladat megvalósult az előző programomból. Jól működő korai team-et alkottunk, felülvizsgáltuk és kialakítottuk tagintézményi protokolljainkat. A várakozó lista csökkentése nem teljesen valósult meg, de a várakozás időtartama a legtöbb területen lerövidült. További teendőink vannak ezen a területen, bár kapacitásunk végső határán vagyunk, de keresni kell a megoldásokat. Az intézményi látogatások, a szakemberek mentálhigiénéje meg-megújuló feladat, igyekeztünk ezeknek is megfelelni. Ez az öt esztendő a tervezett programon felül is tartogatott váratlan, komoly kihívást jelentő feladatot, aminek megfeleltünk: mind a pandémia, mind a törvényi változások kapcsán felmerült iskolakészültségi helyzetben megálltuk a helyünket.

Rövid távú terveim:

- Szakmaközi kapcsolatok kialakítása továbbra is fontos feladatunk. Az iskolákkal, óvodákkal, bölcsődékkal és a védőnőkkel minden évben szervezünk konzultációkat, szakmai megbeszéléseket. A továbbiakban erősíteni szeretném a gyermekjóléti szolgálatokkal is a kapcsolatot.
- Az elmúlt időszak online munkája sok tapasztalattal bővítette szakembereinket. Bár az ilyen típusú feladatokhoz az eszközeink mennyisége és minősége sem elegendő, de több munkatársunk mégis szívesen venné mindennapi feladataink során egyes munkafolyamatok egyszerűsítésére. Ezek között átgondolásra kerülhet a szűrő anyagok elektronikus változatának kialakítása. Ez a környezeti terhelést is csökkentené, a rengeteg papír helyett elektronikus mappákban lehetne tárolni az elektronikusan rögzített eredményeket. A mi járásunkban ez több mint 2000 szűrés akkor is, ha csak a kötelezően elvégzendőket számoljuk. Ennek a mennyiségnek a nyomtatása, papírigénye jelentős. Emellett egyes vizsgálatok részfolyamatainál is alkalmazhatóak lehetnek elektronikusan kitölthető, feladatlapok, tesztek, tesztrészek. Ezeket az adott munkacsoportokkal egyeztetjük, alakítjuk ki az igények és a lehetőségek átbeszélése után.
- A szakértői vizsgálatok protokollját már eddig is több esetben felülvizsgáltuk. Jelen időszakban a középiskolások vizsgálati anyagát tervezném tovább erősíteni.
- Az adminisztrációs terheink nem csökkennek. A logopédiai szűrés eddig mint megoldandó feladat jelentett gondot a logopédus létszámihiány miatt, de a következő

tanévtől már egyéneként kell adminisztrálni a szűrésen részt vett gyermekeket az INYR-ben. Több megoldást dolgoztunk ki, de a szakszolgálati titkárok létszámát mindenképpen szükséges lenne növelni. Így nyári időszakban be tudnának segíteni a logopédusoknak, tanév közben pedig amúgy is rengeteg feladatuk van.

Közép és hosszabb távon is fontosnak tartom:

- A szigetszentmiklósi polgármesterrel a kapcsolatépítés, kapcsolattartás folyamatos. Ennek kapcsán kaptunk eszközbeszerzésre anyagi segítséget. Hosszabb távon azonban telephelyre lenne szükségünk. Segítsége, megoldási javaslatai hasznosak lehetnek tagintézményünk számára. Ez a folyamat elindult, remélem sikeres lesz.
- A többi járásbeli település polgármesterével is szeretnék jobb kapcsolatot kiépíteni. Ennek jelentősége a tájékozottság erősítése, pedagógiai szakszolgálat feladatainak jobb megismerése. Fontosnak tartom a tájékoztatást, az előző időszakban is terveztem és meg is valósultak a különböző intézmények számára.
- Közép és hosszútávon a telephely bővítésén túl a szakember létszám növelése is folyamatos feladat mindaddig, amíg a feladataink ellátásához megfelelő létszámmal nem rendelkezünk.
- Az Oktatási Hivatallal is szeretnénk egyeztetést, konzultációt szervezni. Ebben szeretném a főigazgatóság támogatását is kérni. Az egyes tagintézmények iskolakészültségi vizsgálatai során szerzett tapasztalatok alapján a felmerült kérdéseink, javaslataink segíthetnék a közös munkát.
- Az eddigi feladataink során igyekeztünk a lehető leghatékonyabbá tenni a munkánkat. Szervezés, alkalmazkodás, egymásra figyelés, szakmai alázat, innováció megbízhatóság, nagy munkabírás, ezek mind jelen vannak tagintézményünkben. Szakembergárdánk összeszokott, segítik egymást. Fontos feladatommak tartom, hogy ezt továbbra is elősegítsem. Lelki egészségük, jó hangulatuk, munkakedvük megmaradjon az elkövetkező időszakban is. Rövid-, közép- és hosszú távon is nagyon fontos az, hogy érezzék, a megbecsülést, a bizalmat, mert rengeteg gyermek, szülő és pedagógus hálás a munkájukért.

## Összegzés

Tagintézményünk szakmai fejlődése több területen megvalósult. Büszke vagyok erre a munkára és kollégáimra, akik nélkül ez nem jöhetett volna létre. Pályázatom megírására ez a közösség ösztönzött. Nem szóval, kéréssel, hanem a nehéz helyzetekben megmutatkozó segítőkészséggel, a humorral a kritikus pillanatokban és egymás tiszteletével, ami további munkára sarkall mindenkit a Szigetszentmiklósi Tagintézményben.

Az adatok alapján a járás lakosság számának növekedése nem látszik lassulni. A PMPSZ tagintézményeinek összehasonlítása során is látható, hogy a hasonló nagyságú intézmények státuszszáma arányaiban magasabb. Már 2-3 szakember jelentős könnyebbséget jelent egy-egy tagintézmény számára. Így apróbb lépésenként is öröm lenne a szakemberek számának növekedése. Ellátotti létszámaink – mindezek ellenére - nagyon magasak, ami azt mutatja, hogy dolgozóink elkötelezettek a megfelelő ellátás megvalósítására. Ezt a leterheltséget azonban nehéz hosszú távon viselni. Státusz bővítéssel nem csak a járás lakossága jutna nagyobb számban, hamarabb ellátáshoz, hanem szakembereink is kedvezőbb lelki egészségben végezhetnék munkájukat.

A Szigetszentmiklósi Tagintézményben nagy kitartású, szakmailag képzett és együttműködő szakembereket ismertem meg. Minden kollégán látható az, hogy a gyerekek megfelelő ellátása fontos a számára, és a nehézségek ellenére nyitottak a feladatok közös megoldására.

Szigetszentmiklós, 2021. május 16.

  
Havaldáné Meyer Emilia